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  V Hranicích dne 11.09.2025 

 
 
 
Vážený pane předsedo,  

 

dne 18.06.2025 byla na Městský úřad Hranice doručena Petice občanů místní části Hranice II-
Lhotka určená zastupitelům města Hranic.  

V petici podepsaní občané vyjadřují svůj nesouhlas s dalším rozšiřováním stávající hornické 
činnosti v lomu Hrabůvka východním směrem k obci Lhotka nad rámec aktuálně povolené 
těžby. Občané žádají zastupitele města Hranic, aby při všech jednáních ve smyslu rozšíření 
těžební činnosti konali v zájmu obyvatel místní části Hranice II-Lhotka, zejména aby nyní ani           
v budoucnu nesvolili k prodeji žádné části strategického pozemku parc. č. 144/1 v k.ú. Lhotka               
u Hranic, který je aktuálně vlastnictvím města Hranic.  

Sděluji Vám, že tato petice byla řádně zaevidována a projednána v souladu se zákonem                   
č. 85/1990 Sb., o právu petičním, ve znění pozdějších předpisů. 

Zastupitelstvo města Hranic na svém zasedání dne 11.09.2025 vzalo usnesením č. …………. 
tuto petici na vědomí a na základě výsledku projednání Vám k obsahu petice zasíláme 
následující sdělení:  

Vaše obavy vnímáme jako zcela legitimní. Rozšíření těžební činnosti je závažným zásahem do 
území a může mít dlouhodobé dopady na okolní krajinu, hlukovou a prašnou zátěž, dostupnost 
vody, dopravní situaci, zdraví a celkovou pohodu místních obyvatel. 

Co se týče dalšího rozšíření těžební činnosti, město Hranice jednoznačně deklaruje, že bude 
při veškerých jednáních s příslušnými orgány státní správy, investorem i dalšími zúčastněnými 
stranami důsledně hájit zájmy svých občanů a usilovat o to, aby byl hlas místních obyvatel 
zohledněn v celém rozhodovacím procesu. Je samozřejmé, že město bude trvat na plném 
dodržení zákonných postupů, zejména v oblasti posuzování vlivů na životní prostředí (EIA), 
územního plánování a veřejného projednávání. Dále bude požadovat, aby celý proces byl 
transparentní a byly objektivně posouzeny všechny relevantní dopady záměru.  

Zastupitelstvo města Hranic si plně uvědomuje závažnost záměru rozšíření těžební činnosti v 
blízkosti našeho území. V současné chvíli nebyly ze strany investora ani příslušných orgánů 
zahájeny žádné oficiální kroky, které by bylo možné projednat či připomínkovat. Jakmile budou 
zahájena příslušná řízení, město bude o jejich průběhu občany informovat a umožní jim účast a 
vyjádření. Žádné rozhodnutí ze strany města nebude přijato bez důkladného zvážení všech 
souvisejících vlivů a bez veřejné diskuse. 

Znovu zdůrazňujeme, že město bude hájit zájmy obyvatel při všech jednáních týkajících se 
případného rozšíření těžby, zejména v otázkách dopadů na kvalitu života v obci a veřejného 
zdraví, stejně jako ochrany životního prostředí a krajinného rázu. 
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Vzhledem k absenci konkrétních řízení v době vyřizování této petice nelze prozatím zaujmout 
žádné bližší stanovisko. Co se týče případné majetkoprávní dispozice s předmětným 
pozemkem, tak s ohledem na časovou náročnost příslušných zákonných postupů, bude toto 
nejspíše předmětem projednání a rozhodování až nového zastupitelstva vzešlého                               
z nadcházejících komunálních voleb.          

Věříme, že společným a otevřeným postupem můžeme dosáhnout ochrany hodnot, na nichž 
našim občanům záleží. 

 
S úctou 
 
 
 
Ing. Daniel Vitonský 
starosta města 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Adresát: 
 
Petr Konečný, bytem                , Hranice 753 01 


